
学校評価アンケートの結果について

１学期末の学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。今回の結果を貴重な資料と

して、教育活動の更なる改善に活かしていきますので、今後ともご協力宜しくお願いいたします

保護者集計結果
④よく当てはまる ③どちらかと言えば当てはまる ②あまり当てはまらない ①当てはまらない ０わからない

評 価 項 目 ④ ③ ② ① ０

1 学校はわかりやすい授業や個々に応じた学習指導を行っていますか １７％ ５０％ １０％ ３％ ２０％

2 学校は家庭学習の習慣化等基礎基本の定着に向け取組を行っていますか ２６％ ５２％ ６％ ３％ １３％

3 学校は視聴覚機器や情報ネットワーク活用で学習充実を図っていますか ２７％ ４４％ ５％ １％ ２３％

4 学校は、話し合い活動などなどで、考えを深めたり、広げたりする場面を設定していますか ２５％ ４８％ ４％ ２％ ２０％

5 学校は、教育活動を通して、自ら考え進んで取り組む力を育成していますか ２２％ ５３％ ４％ １％ ２０％

6 学校は地域の人材や施設を活用した教育を行っていますか ２２％ ４５％ ７％ １％ ２４％

7 学校は基本的生活習慣や礼儀作法を身に付ける教育を行っていますか ２６％ ５３％ ６％ ２％ １４％

8 学校は道徳性や命を大切にする心を養う教育を行っていますか ２１％ ５４％ ６％ ２％ １６％

9 学校は進路や職業観などよりよい生き方を身に付ける指導をしています １９％ ４７％ ６％ ２％ ２５％

10 学校はお子様の話を聞き、相談など適切に対応していると思いますか ２４％ ４６％ ９％ ４％ １９％

11 学校は、行事や授業を通して体力向上を目指した取組を行っていますか ２４％ ５２％ ７％ ３％ １４％

12 学校は生徒が学級活動や行事に意欲的に取り組める工夫をしていますか １９％ ５１％ ６％ １％ ２４％

13 学校はいじめに対する対策をしっかりとっていますか １９％ ３６％ ５％ ６％ ３４％

14 お子様は楽しく学校生活を送っていますか ４４％ ４０％ ４％ ４％ ８％

＜評価がやや低かった項目について＞ （②と①の合計が１０％以上）

１→今後も「わかる授業づくり」を目指した校内研修や学習会などの個別指導を充実させていきます。

10 →教育相談週間では、学級担任が全ての生徒と個別に面談を実施していますが、この期間以外でも気軽に相談で
るよう生徒に周知していきます。

13→早期発見と解決を目指し、毎月末のアンケート調査や教職員間の丁寧な情報交流を今後も実践していきます。
・全体的に「わからない」の回答率が高い傾向にあります。今後も学校 HP などでのスピーディーな情報発信に務
めていきます。

・匿名での回答方式のため、自由記述欄はございません。学校に対する質問や要望などは、ご遠慮なくお電話やお

手紙などでお寄せください。

生徒集計結果
④よく当てはまる ③どちらかと言えば当てはまる ②あまり当てはまらない ①当てはまらない

評 価 項 目 ④ ③ ② ①

1 先生方は授業であなたに合った教え方で、わかりやすく教えていますか ５０％ ４４％ ４％ ２％

2 あなたは、家庭学習の習慣が身についていますか。 ３０％ ４０％ ２０％ １０％

3 学校では、視聴覚機器や情報ネットワークを有効に活用していますか ６４％ ３２％ ３％ １％

4話し合い活動を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりする場面はありますか ６２％ ３５％ ３％ ０％

5 授業では、課題解決に向けて自分で考え自分から進んで取り組む場面がありますか ５８％ ３７％ ４％ ０％

6 学校では、地域の人材や施設を利用する活動がありますか ３４％ ４６％ １４％ ６％

7 あなたは基本的な生活習慣やあいさつなどの礼儀が身についていますか ６３％ ３１％ ４％ １％

8 学校では、道徳性や命の大切さについて学習する機会はありますか ７３％ ２５％ １％ ０％

9 学校では将来の職業や進路について考えたり学ぶ機会がありますか ５３％ ４０％ ４％ ２％

10 学習や生活の事で先生方に質問、相談したりする機会はありますか ４７％ ３８％ １１％ ３％

11 あなたは、昨年の自分と比べて、体力が向上したという実感がありますか ５０％ ２８％ １３％ ９％

12 あなたは、学級活動や学校行事に積極的に参加していますか ５８％ ３６％ ４％ ３％

13 学校や学級ではいじめがない生活を送ることができていますか ７１％ ２６％ ３％ ０％

14 学校での生活は楽しいですか ６０％ ２９％ ７％ ４％


